
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 12/07/2021 

Των:   Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
 
ΘΕΜΑ: «H πολεοδομία Λευκάδας έχει παραλύσει, καθώς είναι σοβαρά υποστελεχωμένη» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους του Δήμου Λευκάδας και σύμφωνα με ανάρτηση σε 
τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, η πολεοδομία της Λευκάδας έχει παραλύσει, καθώς, είναι 
σοβαρά υποστελεχωμένη. Μετά από το ταχυδρομείο της πόλης, τώρα και η πολεοδομία της 
Λευκάδας είναι προς διάλυση. Σημειωτέο, η Λευκάδα, αυτή την στιγμή, έχει τον υψηλότερο ρυθμό 
οικοδομικής ανάπτυξης σε ολόκληρη την Ελλάδα, ξεπερνώντας ακόμα και την Ρόδο και τη 
Μύκονο. Παρ’ όλα αυτά, μόλις δύο άνθρωποι είναι υπεύθυνοι για τις άδειες οικοδομής στο νησί, 
οι οποίοι έχουν, αυτή την στιγμή, περίπου 250 εκδόσεις αδειών σε αναμονή. Τα τελευταία 2 
χρόνια, δε, έχουν φύγει από την πολεοδομία Λευκάδας 4 υπάλληλοι, χωρίς να έχει 
αντικατασταθεί κανένας από αυτούς. Επιτακτικό είναι, ως εκ τούτου, το να προστεθούν 
υπάλληλοι στο δυναμικό της Υπηρεσίας Δόμησης του ως άνω Δήμου, αλλά και να υπάρξει 
έμπρακτη κατανόηση στην σοβαρότητα του προβλήματος, καθώς, στον ήδη μεγάλο φόρτο 
εργασίας των ανωτέρω δυο υπαλλήλων έκδοσης αδειών, το τελευταίο διάστημα, χρεώθηκαν και 
τα αυθαίρετα. Εν τέλει, σε μια εποχή, που η οικονομία προσπαθεί να κλείσει τις πληγές της από 
το πλήγμα του «Covid-19», οι υπεύθυνοι, όχι μόνο αφήνουν υποστελεχωμένη την Υπηρεσία 
Δόμησης του Δήμου Λευκάδας με μόλις 2 άτομα, αλλά πέρα των οικοδομικών αδειών, τους 
προσθέτουν επιπλέον και τις υποθέσεις αυθαίρετων, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την τοπική 
κοινωνία. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να προβείτε, τάχιστα, στην ενίσχυση της Υπηρεσίας Δόμησης της Λευκάδας με 
επαρκές και εξειδικευμένο προσωπικό, προκειμένου να διασφαλισθεί η απρόσκοπτη λειτουργία 
της ως τοπικής Υπηρεσίας Πολεοδομίας; 
 

2. Προτίθεσθε να μεριμνήσετε για την επιμόρφωση των εναπομεινάντων εργαζομένων της 
ανωτέρω Υπηρεσίας, ώστε οι τελευταίοι να αποκτήσουν επαρκείς γνώσεις για να ανταπεξέλθουν 
στις νέες υποχρεώσεις που επωμίζονται; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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